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PROPOSIÇÕES DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE MARÇO DE 2026 

 

 

Requerimento do Deputado Pedro Fernandes, que requer à Mesa 

Diretora, na forma regimental, a concessão de Voto de Louvor aos 

Mestres de Capoeira do Estado de Rondônia, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados à cultura, educação e inclusão 

social por meio da capoeira. 

 

Requerimento do Deputado Dra. Taíssa, que requer ao Poder 

Executivo, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de Estado da 

Justiça – SEJUS, solicitação de informações acerca do 

realinhamento salarial da Polícia Penal, especificamente sobre os 

critérios que levaram à exclusão dos servidores da área da saúde, 

administrativos e de apoio, abrangendo apenas os policiais penais. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VERACILDA DA SILVA MOURA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JUNIOR SEVERO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIZA TEIXEIRA RIBAS BOTTURA, membro da Associação de Pais e 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

REGIANE CRISTINA DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIZANGELA ALVES DA SILVA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GABRIEL CÂNDIDO DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SIDNEI VALCIR BALDIN, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

NAIARA FRANCIELE SIMÕES VILELA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JULIANA DE SOUZA FERREIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARCIA MORETTI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ADAIL DOS REIS JUNIOR, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SILMAR ANTONIO DE ALMEIDA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LINDOMAR MARCOS VIOTTO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EUCIR FERREIRA DE AGUIAR, membro da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOÃO VITOR SILVA FERNANDES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

NEUZA ANTONIA SILVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que Requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GIZELE ALVES BARONI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

PATRICIA PEREIRA DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLEITON AMORIM DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EDSON PACHECO ANDRADE, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ERINEIA COELHO DA FONSECA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GIZELDA ALVES PESSOA SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LINDAURA FERREIRA C. NUNES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA APARECIDA DA CUNHA ANDRADE, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ADRIANA PEDROSO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

APARECIDO DA CRUZ, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

EDINA SOARES ROSA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIZETE GORZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IVONETE DE SOUZA ROCHA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOSÉ BENTO DOS SANTOS, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARLENE NUNES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CESAR DE BRITO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ISIRLEY BERNADETE MIRANDA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARCIA SITLER MULER, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

RAIANE GONÇALVES CAMBUI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

TAYNARA RIBEIRO FERREIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 
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dos Excepcionais - APAE de Nova Brasilândia D’Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA ISOLETE SCZEPANIAK LIMA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

IDILEUZA POLI ALVES, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

FRANCISCO DE ASSIS SOARES, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

WELLINGTON NOGUEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSELI DE SOUZA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SIMONE NOGUEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARCLES MARQUES DE OLIVEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Cerejeiras, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JONAS PERUTTI, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

GILSON RIBEIRO OLIVEIRA MORAES, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

LEANDRO SILVA NOGUEIRA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JULIANA LIMA BENIGNO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 
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Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ALBERTO CARACARÁ DE MIRANDA, membro da Associação de Pais e Amigos 

dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

THIAGO RODRIGUES MIGUEL, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DIEGO EMANOEL FÉLIX DA SILVA, membro da Associação de Pais e 

Amigos dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

JOAS RIBEIRO PIMENTA, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA DO SOCORRO OLIVEIRA DO ESPÍRITO SANTO, membro da Associação 

de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos 

relevantes serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MAURO DO NASCIMENTO, membro da Associação de Pais e Amigos dos 

Excepcionais - APAE de Itapuã do Oeste, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ISABELA APARECIDA CABRAL DE SÁ, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ÉRICA TEREZA ESTGTON, membro do Centro de Atendimento às Pessoas 

Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSIMARI STRABELI FREIRE, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

CLEMAIR PILONETO, membro do Centro de Atendimento às Pessoas 

Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA FATIMA DE BRITO RIBEIRO, membro do Centro de Atendimento às 
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Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

OLIVIA CANDIDA CARDOSO RIBEIRO, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

VALDIR RODRIGUES DA SILVA, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIS SALETE DE AZEVEDO CASTILHO, membro do Centro de Atendimento 

às Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

SOLANGE MARIA GOTSCH, membro do Centro de Atendimento às Pessoas 

Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes serviços 

prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ELIETE PONTES FERREIRA ALMEIDA, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

NELCI APARECIDA ARAÚJO XIMENES, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA FÁTIMA GASPARINI DE BARROS, membro do Centro de Atendimento 

às Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

APARECIDO FILIPINI NEVES, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA DAS GRAÇAS MILOMES, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

DENISE ACCORSI TOMIO COLAÇO, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

MARIA AUXILIADORA CARO FORONI, membro do Centro de Atendimento às 
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Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais a concessão de Voto de Louvor à 

ROSANGELA DE LACERDA VIEIRA, membro do Centro de Atendimento às 

Pessoas Especiais - CENAPE de Pimenta Bueno, pelos relevantes 

serviços prestados aos cidadãos do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

agência de Regulação de Serviços Públicos Delegados do estado de 

Rondônia – AGERO, o pedido de informações acerca do Projeto de Lei 

Complementar nº 186/2026 constante da Mensagem nº 47/2026, que 

Dispõe sobre a exploração do serviço público de loteria no estado 

de Rondônia, institui a Agência de Regulação de Serviços Públicos 

Delegados do Estado de Rondônia – AGERO como órgão gestor, 

regulador e fiscalizador da atividade, e revoga as Leis nº121, de 

21 de julho de 1986, e nº Lei nº 315, de 3 de Julho de 1991”. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Agência de regulação de serviços Públicos Delegados do Estado de 

Rondônia – AGERO, à Secretaria de Estado de Finanças de Rondônia – 

SEFIN e à Secretaria de Estado do planejamento, Orçamento e 

gestão, informações acerca do Projeto de Lei Complementar nº 

186/2026, que “Dispõe sobre a exploração do serviço público de 

loteria no estado de Rondônia, institui a Agência de regulação de 

Serviços Públicos Delegados do Estado de Rondônia – AGERO como 

órgão gestor, regulador e fiscalizador da atividade, e revoga as 

Leis nº121 de julho de 1986, e nº Lei nº 315, de 3 de julho de 

1991”. 
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Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, ao Secretário-Chefe da Casa civil, à 

Secretaria de Estado da Segurança, Defesa e Cidadania – SESDEC, 

pedido de informações acerca da Mensagem nº 38/2026, que “Autoriza 

o Poder Executivo a abrir crédito adicional suplementar por 

excesso da arrecadação, em favor da unidade orçamentária 

Secretaria de Estado de Finanças – SEFIN, e crédito adicional 

suplementar por anulação, em favor da unidade orçamentária 

Secretária de Estado da Segurança, Defesa e cidadania – SESDEC, 

até o valor de R$ 18.418.339,84”, no orçamento-programa do Estado 

de Rondônia, para o exercício de 2026. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene de entrega 

de Medalhas do Mérito Cultural Professor Amizael Gomes da Silva ao 

Geógrafo Hemerson José da Silva Alvarenga, pela relevante 

contribuição para a cultura no Estado de Rondônia, a ser realizada 

no dia 23 de abril de 2026, às 09h03, no Plenário desta Casa de 

Leis. 

 

Requerimento do Deputado Alan Queiroz, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, a realização de Sessão Solene para se 

efetivar a entrega do Título Honorífico de Cidadão honorário do 

Estado de Rondônia ao médico Viriato Moura, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

23 de abril de 2026, às 09h30, no Plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Ismael Crispin, que requer à Mesa 

Diretora nos termos regimentais, que seja concedido Votos de 

Louvor para homenagear personalidades do município de São Miguel 

do Guaporé que se destacaram pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio 

Celso Ferreira da Cunha, localizada no Distrito do Riozinho, no 

Município de Cacoal, bem como aos seus Diretores, Supervisores e à 

Secretaria Escolar, em reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados à educação e ao desenvolvimento social da comunidade 

local. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor à Escola Municipal de Educação Infantil e Ensino 

Fundamental Nossa Senhora do Carmo, localizada no Distrito do 

Riozinho, no Município de Cacoal, bem como à Sua Direção, 

Supervisão e Secretaria Escolar, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados à educação e ao desenvolvimento social da 

comunidade. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos Policiais Militares que atuam na Polícia 

Comunitária do Distrito do Riozinho, no município de Cacoal/RO, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à segurança 

pública. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer à Mesa Diretora 

Voto de Louvor aos servidores lotados na unidade Básica de Saúde 

São Judas Tadeu, localizada no Distrito do Riozinho, município de 

Cacoal/RO, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à 

comunidade, especialmente pela dedicação no atendimento à 

população e pelo compromisso com a promoção da saúde pública. 

 

Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a aprovação da 

realização de Sessão Solene para entrega de Votos de Louvores aos 

integrantes da Associação Rondoniense de Ostomizados – AROS, a ser 
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realizado no dia 24 de abril de 2026 às 10hrs no plenário desta 

Casa de Leis. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor aos 

servidores da Secretaria de Estado da Agricultura – SEAGRI, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Camargo, que requer ao Chefe do 

Poder Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil – DITEL, à 

Secretaria de Estado do Desenvolvimento Ambiental – SEDAM, à 

Secretaria de Estado de Finanças de Rondônia – SEFIN e à 

Procuradoria-Geral do Estado de Rondônia – PGE, informações acerca 

do Projeto de Lei encaminhado pela Mensagem nº 26, de 2 de março 

de 2026, que “Institui o Cadastro Técnico Estadual de Atividades 

Potencialmente Poluidoras e Utilizadoras de Recursos Ambientais – 

CTE, a Taxa de Controle e Fiscalização Ambiental do Estado de 

Rondônia – TCFA/RO e revoga a Lei nº 3.210, de 3 de outubro de 

2013”. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer concessão de 

Voto de Louvor às instituições Creche Grilo Falante, Associação de 

Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) e Fundação Ji-Cred, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade do 

Município de Ji-Paraná. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

Sessão Solene, no dia 27 de maio de 2026, às 14 horas, destinada a 

entrega de títulos honoríficos, no decorrer do evento denominado 

Rondônia Rural Show, a realizar-se na cidade de Ji-Paraná. 
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Requerimento do Deputado Cássio Gois, que requer a Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa de Rondônia, a aprovação da realização 

de Sessão Solene para entrega de Votos de Louvores aos Guias de 

Turismo do Estado de Rondônia, a ser realizado no dia 18 de maio 

de 2026 às 09hrs no plenário desta Casa de Leis. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora 

deferimento à realização de Sessão Solene, a ser realizada no dia 

10 de abril do corrente ano, às 10 horas nos termos do artigo 113 

e em cumprimento aos §§ 3º e 5º do artigo 167 do Regimento Interno 

desta Casa de Leis bem como reserva do plenário, para a entrega de 

Votos de Louvor aos Vereadores e Vereadoras dos Municípios de Alta 

Floresta do Oeste, Alto Paraíso, Ariquemes, Cabixi, Cacaulândia, 

Chupinguaia, Corumbiara, Costa Marques, Espigão do Oeste, Ji-

Paraná, Mirante da Serra, Nova Mamoré, Parecis, Pimenta Bueno, 

Pimenteiras do Oeste, Porto Velho, Primavera de Rondônia, Santa 

Luzia do Oeste, São Felipe D’Oeste, São Francisco do Guaporé, 

Teixeirópolis e Vilhena, pelos valorosos serviços à sociedade e ao 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Alex Redano, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos do artigo 181, inciso XII, do Regimento Interno, a 

aprovação de Votos de Louvor às lideranças indígenas, pelos 

valorosos serviços prestados à sociedade e ao Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Laerte Gomes, que requer à Mesa Diretora 

da Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia, a realização de 

Sessão Solene, no dia 27 de maio de 2026, às 14 horas, destinadas 

a entrega de títulos honoríficos, no decorrer do evento denominado 

Rondônia Rural Show, a realizar-se na cidade de Ji-Paraná. 

 

Requerimento da Deputada Cláudia de Jesus, que requer ao Poder 

Executivo Estadual, extensivo à Casa Civil e à Secretaria de 
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Estado de Planejamento, Orçamento e Gestão – SEPOG, a adoção de 

providências para regulamentar e implementar, no âmbito do Poder 

Executivo Estadual, política que assegure às servidoras públicas o 

direito de exercer suas atividades na modalidade home office após 

o gozo constitucional da licença-maternidade. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor José Moisaniel 

Gomes do Carmo, Agente de Polícia Civil, Chefe do Núcleo de 

Análises do Laboratório de Tecnologia contra Lavagem de Dinheiro 

(LAB-LD), em reconhecimento às contribuições relevantes prestadas 

à segurança pública, especialmente no desenvolvimento de soluções 

tecnológicas voltadas ao combate à criminalidade, no âmbito do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor à senhora Fabiana Marinho 

da Mota, Agente de Polícia Civil, Chefe do Núcleo de Análises do 

Laboratório de Tecnologia contra Lavagem de Dinheiro (LAB-LD), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas à segurança 

pública, especialmente no desenvolvimento de soluções tecnológicas 

voltadas ao combate à criminalidade, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Dra. Taíssa, que requer à Mesa Diretora, 

nos termos regimentais, que seja concedido Voto de Louvor aos 

servidores da Secretaria de Estado da Agricultura – SEAGRI, 

constantes nesta segunda relação de nomes, em complementação ao 

quadro anteriormente apresentado, em reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados à população do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor Tiago Oliveira 



 

Assembleia Legislativa do Estado de Rondônia 

Moraes Fontes, Agente de Polícia Civil, Chefe do Núcleo de 

Conformidades do Laboratório de Tecnologia contra Lavagem de 

Dinheiro (LAB-LD), em reconhecimento às contribuições relevantes 

prestadas à segurança pública, especialmente no desenvolvimento de 

soluções tecnológicas voltadas ao combate à criminalidade, no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor Lucinei Nunes 

Leite, Escrivão de Polícia, Coordenador do Núcleo de Análises do 

Laboratório de Tecnologia contra Lavagem de Dinheiro (LAB-LD), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas à segurança 

pública, especialmente no desenvolvimento de soluções tecnológicas 

voltadas ao combate à criminalidade, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor Cláudio Vinicius 

Mesquita e Silva, Escrivão de Polícia, atuando na área de Análise 

Bancária e Fiscal no Laboratório de Análises do Laboratório de 

Tecnologia contra Lavagem de Dinheiro (LAB-LD), em reconhecimento 

às contribuições relevantes prestadas à segurança pública, 

especialmente no desenvolvimento de soluções tecnológicas voltadas 

ao combate à criminalidade, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento do Deputado Delegado Lucas, que requer à Mesa 

Diretora a concessão de Voto de Louvor ao senhor Lucinei Nunes 

Leite, Agente de Polícia Civil, Chefe do Núcleo de Análises do 

Laboratório de Tecnologia contra Lavagem de Dinheiro (LAB-LD), em 

reconhecimento às contribuições relevantes prestadas à segurança 

pública, especialmente no desenvolvimento de soluções tecnológicas 

voltadas ao combate à criminalidade, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Izabel Barbosa da 

Silva, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

da justiça social e da agricultura familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Neli de Lurdes 

Carvalho da Silva, pela trajetória de relevantes serviços 

prestados em defesa da justiça social e pela contribuição 

significativa ao desenvolvimento das comunidades rurais do Estado 

de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Lídia Muller Dala 

Costa, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

da justiça social e pela contribuição significativa no 

desenvolvimento das comunidades rurais do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor João Arisbelto 

Alves, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

dos direitos sociais e da agricultura familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Geso Ribeiro, pela 

relevante contribuição no desenvolvimento social e comunitário no 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Jurandir Batista 

de Mesquita, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia, especialmente pelo seu destacado trabalho 
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no assessoramento técnico e na implantação de tecnologias 

sustentáveis no âmbito do Projeto Biodigestor Rural. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Marinaldo 

Gervásio, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, especialmente no fortalecimento da agricultura familiar, 

no desenvolvimento de tecnologias sociais sustentáveis e na 

promoção de práticas agropecuárias inovadoras. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Terezinha 

Aparecida Rosa Silva, pela trajetória de relevantes serviços 

prestados em defesa da justiça social e da agricultura familiar em 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Moacir Camargo 

Ferreira, pela trajetória de relevantes serviços prestados em 

defesa da justiça social e da agricultura familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Sidney Antônio 

Coelho, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

da justiça social e da agricultura familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Pedro Célio Beato, 

pela trajetória de relevante contribuição à vida pública e aos 

serviços prestados à população. 

REQUER à Mesa Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor 

Adriano da Costa Reginaldo, pela trajetória de dedicação ao 
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serviço público e de compromisso com o desenvolvimento social do 

Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Zumiro Fracasso, 

pela relevante contribuição no desenvolvimento de municípios do 

Cone Sul, especialmente Corumbiara, no Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Edilson Souza 

Lima, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

da justiça social, da educação e da agricultura familiar no âmbito 

do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Daniel Antônio de 

Carvalho, pioneiro do município de Corumbiara, pela trajetória de 

relevantes serviços prestados em defesa da justiça social, da 

educação, da saúde pública e da agricultura familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Luzia Maria da 

Conceição Coelho, pela trajetória de relevantes serviços prestados 

em defesa da justiça social e dos valores comunitários, no Cone 

Sul de Rondônia, especialmente no município de Corumbiara. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Ildelita Raulino 

de Oliveira, pela trajetória de compromisso com o desenvolvimento 

social, especialmente no fortalecimento das políticas públicas 

voltadas ao meio rural e à valorização das mulheres no município 

de Corumbiara e no Cone Sul de Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor João Ribeiro de 

Amorim, pela trajetória de relevantes serviços prestados ao 

desenvolvimento social e econômico, educação e defesa do meio 

ambiente no município de Corumbiara e na região do Cone Sul de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Edvaldo Fernandes 

Silva, pela trajetória de relevantes serviços prestados para o 

desenvolvimento social, especialmente no campo da agricultura 

familiar e da organização dos trabalhadores rurais no Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Antônio Mendes 

Vieira, pela trajetória de relevantes serviços e importante legado 

de contribuição social, econômica e comunitária prestados no 

município de Corumbiara e Cone Sul, no âmbito do Estado de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor José Bartolomeu 

Gomes, pela trajetória de relevantes serviços prestados em defesa 

da justiça social, na defesa dos interesses coletivos e no 

fortalecimento das políticas públicas municipais no Cone Sul de 

Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Iraci Rodrigues 

dos Santos Prado, pela trajetória de pioneirismo em Corumbiara e 

no Cone Sul, pelos relevantes serviços prestados em defesa do 

desenvolvimento social e comunitário em Rondônia. 
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Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Sebastiana 

Aparecida Rosa Ribeiro, pela trajetória de relevantes serviços 

prestados em defesa da justiça socia, econômica e da agricultura 

familiar em Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Geraldo Ferreira 

Alves, atual Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente 

de Corumbiara, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados 

ao desenvolvimento rural sustentável, à agricultura familiar e à 

gestão ambiental. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao vereador Hélio Paulo da 

Silva, em reconhecimento à sua trajetória de vida pautada no 

compromisso social, na ética e na dedicação ao desenvolvimento do 

município de Corumbiara e da região sul do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Geraldo José 

Pereira, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, com destacada atuação no município de Corumbiara, nas 

áreas social, agricultura familiar e defesa das comunidades. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Genadir Ribeiro, 

em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, com destacada atuação no município de Corumbiara, nas 

áreas social, agricultura familiar e defesa das comunidades. 
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Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Eurico Duarte de 

Oliveira (in memoriam), pela trajetória de relevantes serviços 

prestados pela construção de uma sociedade mais justa, solidária e 

humana no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Raul Rosa (in 

memoriam), pela trajetória de relevantes serviços prestados pela 

construção de uma sociedade mais justa, solidária e humana no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Manoel Ribeiro 

(in memoriam), pela trajetória de relevantes serviços prestados 

pela construção de uma sociedade mais justa, solidária e humana no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Evandro Scapolan 

de Melo (in memoriam), pelos relevantes serviços prestados no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a concessão de Voto de Louvor ao senhor Casemiro 

Sviderski (in memoriam), pelos relevantes serviços prestados no 

âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor à senhora Ana Moreira da 

Silva, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, especialmente ao município de Corumbiara. 
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Requerimento da Deputada Claudia de Jesus, que REQUER à Mesa 

Diretora, a outorga de Voto de Louvor ao senhor Valdinei Antônio 

Coelho, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia, 

em especial por sua atuação social no município de Corumbiara. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorifico de Honra ao Mérito ao Sr. EDILSON 

FERNANDES MAIA, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título Honorifico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia ao Sr. LUIS GONÇALVES FILHO, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Manoel Díogenes, 

in memoriam, 2º Ten da Polícia Militar do Estado de Rondônia pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. ANDERSON CARNEIRO 

LINS, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia no 

fomento ao Esporte. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. VALDINEIA ALVES 

MARTINS, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia 

no fomento ao Esporte. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. RENATO RODRIGUES DA 
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SILVA, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia 

no fomento ao Esporte. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. JHEIMME DE PAULA, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia no 

fomento ao Esporte. 

 

Projeto de Decreto Legislativo da Deputada Gislaine Lebrinha, que 

Concede Medalha de Mérito Legislativo ao Sr. MARIANA MORAIS, pelos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia no fomento ao 

Esporte. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

concede Título Honorífico de Cidadão honorário do Estado de 

Rondônia, ao Juiz de Direito Leonardo Meira Couto. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia, a Ilma. Sra. Rosária Helena de Oliveira Lima, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Charles Luis Pinheiro Gomes, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Célio de Jesus Lang, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ismael Crispin, que 

concede o Título de Cidadão Honorária do Estado de Rondônia a Sra. 

Ione Carmem Purper, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do povo Uru-Eu-

Wau-Wau, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, destacando-se por sua atuação na defesa dos direitos 

indígenas e na proteção do território. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhor Fabricio Gaton Suruí, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, destacando-se pelo 

desenvolvimento de atividades voltadas à produção sustentável e à 

valorização das iniciativas econômicas indígenas. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhor Rafael Mupimoku Suruí, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, destacando-se pelo 

desenvolvimento de atividades voltadas à produção sustentável e à 

valorização da produção indígena. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do povo Huni 

Kuin (Kaxinawá), Senhor Luciene Kaxinawá, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia, destacando-se por sua 

atuação na valorização cultural e no fortalecimento das expressões 

tradicionais do seu povo. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Aruá, 

Senhora Natiélly Aruá, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, destacando-se por sua atuação na valorização 

da produção indígena e no fortalecimento de iniciativas voltadas à 

geração de renda. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Aruá, 

Senhora Tatiélly Aruá, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, destacando-se por sua atuação na promoção da 

produção indígena e no fortalecimento de iniciativas econômicas 

comunitária. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhora Celesty Suruí, pelos relevantes serviços prestados 

ao Estado de Rondônia, destacando-se por sua atuação inovadora na 

valorização da produção indígena e na promoção do protagonismo 

feminino. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhor Almir Narayamoga Suruí, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, destacando-se sua atuação 

história na defesa dos direitos indígenas, proteção ambiental e 

desenvolvimento de iniciativas sustentáveis. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Walélasoetxaige Paiter bandeira Suruí, mais conhecida como 

Txai Suruí, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia, destacando-se sua atuação a nível nacional e 
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internacional em defesa dos direitos indígenas, justiça climática 

e por seu protagonismo juvenil. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhor Yamixãrah Tintin Suruí, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia, destacando-se sua atuação em 

projetos relacionados à produção de café indígena, alcançando 

reconhecimento nacional. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Alex Redano, que 

concede Medalha do Mérito Legislativo ao Indígena do Povo Paiter 

Suruí, Senhor Jair Suruí, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia, destacando-se sua atuação na promoção do 

desenvolvimento comunitário e no fortalecimento de iniciativas 

sustentáveis voltadas à valorização dos saberes tradicionais. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia, a Ilma. Sra. Rosária Helena de Oliveira Lima, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Charles Luis Pinheiro Gomes, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Célio de Jesus Lang, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. Edilson Ferreira de Alencar, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadã Honorária do Estado de 

Rondônia, a Ilma. Sra. Maria Aparecida Alves Pereira Rezende, em 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Laerte Gomes, que 

concede o Título Honorífico de Cidadão Honorário do Estado de 

Rondônia, ao Ilmo. Sr. José Carlos Pereira, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Claudiney 

Demarco, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Vera Lúcia 

Bombana Gollo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Angessica 

Barbosa Letsch Balabam, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 
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Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Claudinei 

Balabam, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Beatris dos 

Santos Vendrusculo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Maria Seloir da 

Rosa Ferro, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Leonardo 

Venâncio das Neves, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Liliane Soares 

de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Anderson 

Diógenes Munhoz, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor André Mendes 
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Gonçalves da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Jair Roberto 

Gollo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Mario Mendes 

Gonçalves da Silva, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Valentina 

Garcia, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Jair de Oliveira 

Ferro, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Edinilson 

Francisco de Oliveira, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Alessandra 

Garcia de Oliveira Demarco, pelos relevantes serviços prestados ao 

Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Edineia Madalena 
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Hort Demarco, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Cislaine Matté 

Muller, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Eugênio Demarco, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Claudio Antônio 

Müller, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Marcelo 

Vendrúsculo, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo a Senhora Gisele 

Kruczkevicz Murbach, pelos relevantes serviços prestados ao Estado 

de Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Ezequiel Neiva, que 

concede a Medalha do Mérito Legislativo ao Senhor Anderson Jessé 

Murbach, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Adailton Paula 

Correia – Cabo PM Correia, em reconhecimento às contribuições 
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relevantes prestadas ao Estado de Rondônia, em especial à 

segurança. 

 

Projeto de Decreto Legislativo do Deputado Delegado Lucas, que 

concede a Medalha de Mérito Legislativo ao Senhor Luiz Paulo 

Barrozo do Carmo, Agente de Polícia Civil, Chefe do Setor de 

Tecnologia de informação do Laboratório de Tecnologia contra 

Lavagem de Dinheiro (Lab-LD/PCRO), em reconhecimento às 

contribuições relevantes prestadas à segurança pública, 

especialmente no desenvolvimento de soluções tecnológicas voltadas 

ao combate à criminalidade, no âmbito do Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ismael Crispin, que dispõe 

sobre o Cadastro Estadual e a regulamentação da atividade de 

compra e venda de sucatas, ferros-velhos e congêneres no Estado de 

Rondônia, visando coibir a receptação de materiais furtados e 

proteger o patrimônio público e privado. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Delegado Camargo, que 

reconhece, no âmbito da Administração Pública e das políticas 

públicas de saúde do Estado de Rondônia, o bacharel em Educação 

Física como profissional da saúde e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Jean Mendonça, que declara de 

Utilidade Pública a Associação da Pessoa com Deficiência de 

Jaru/RO – ASPEDEJAR, Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que concede o 

título de “Capital Rondoniense do Mel” à Cidade de Cacoal/RO. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Cássio Gois, que concede ao 

servidor público do Estado de Rondônia o direito a 1 dia de abono 
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de ponto por ano, no dia do seu aniversário, sem prejuízo dos seus 

vencimentos. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

autoriza o Poder Executivo a instituir o Programa de Recuperação 

Fiscal (REFAZ) “Desenrola IPVA”, destinado à regularização de 

débitos do Imposto sobre a Propriedade de Veículos Automotores 

(IPVA) no âmbito do Estado de Rondônia, e dá outras providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária do Deputado Ribeiro do Sinpol, que 

autoriza o Poder Executivo a conceder desconto no Imposto sobre 

Propriedade de Veículos Automotores (IPVA) aos doadores regulares 

de sangue no Estado de Rondônia. 

 

Projeto de Lei Complementar do Deputado Pedro Fernandes, que 

revoga o art. 2º da Lei Complementar nº 886, de 4 de julho de 

2016, e repristina os arts. 6º e 10 da Lei Complementar nº 714, de 

17 de maio de 2013.  

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Claudia de Jesus, que 

Institui a Política Estadual de Atenção Integral às Pessoas com 

Doença Falciforme e outras Hemoglobinopatias no âmbito do Sistema 

Único de Saúde – SUS, no Estado de Rondônia, e dá outras 

providências. 

 

Projeto de Lei Ordinária da Deputada Claudia de Jesus, que 

Institui o “Dia Estadual do Quadrilheiro Junino” no Estado de 

Rondônia e dá outras providências. 

 

Projeto de Resolução da Mesa Diretora, que regulamenta os 

procedimentos internos da Assembleia Legislativa do Estado de 

Rondônia – ALE/RO relativos à indicação, ao registro e ao 
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acompanhamento das emendas parlamentares individuais e de 

comissão, e dá outras providências. 

 


